



朝拜聖體經文

恭迎聖體頌

噢！至聖至尊聖體，至偉大的愛情，一切榮耀與讚美，永遠全歸於祢。(x2)

因父，及子，及聖神之名。亞孟。

天使的祈禱

我的天主，我信祢、欽崇祢、切望祢並愛祢。我求祢寬赦那些不信、不欽崇、不切望和不愛祢的人。至聖聖三，父、子及聖神，我深深地欽崇祢，並將存於世界每一聖體龕內，耶穌基督的至尊聖體、寶血、靈魂和天主性，全獻於祢，為補償祢因他人之冒犯，所受的侮辱、褻瀆以及慢待，並透過耶穌至聖聖心和瑪利亞無玷之心，我懇求祢賞賜罪人悔改。亞孟。

伏求聖神禱文

伏求聖神降臨，因你至愛的淨配，聖母瑪利亞，無玷聖心有力的轉禱，求你降臨！

玫瑰經

萬民之母誦

主耶穌基督，聖父之子，今求遣爾聖神於世間，懇聖神居於萬民心中，使彼等不陷於墮落，災害及戰爭諸禍。願萬民之母，昔日瑪利亞，為我等之中保，亞孟。



彌額爾總領天使禱文

聖彌額爾總領天使，在戰爭的日子裏保衛我們，免我們陷入魔鬼邪惡的陰謀，和奸詐的陷阱中。我們謙卑地祈求，但願上主譴責牠。上天萬軍的統帥，求你因上主的威能，把徘徊人間，引誘人靈，使其喪亡的撒殫及其他邪靈，拋下地獄裏去。亞孟。

為煉靈祈禱（星期一用）

永生的天父，我呈獻給你，至聖聖子耶穌的寶血，並結合今天全世界所獻的彌撒聖祭，為了煉靈，為所有的罪人，那些在我家族內，以及我家中的罪人。亞孟。

望主賜伊等永安，及永光照之，息止安所。亞孟。

凡諸信者靈魂，賴天主仁慈，息止安所。亞孟。

為聖召祈禱（星期四用）

天父啊！增加我們教友團體的信德吧！尤其是那些你已經召選，及將蒙召選為事奉你的人們。願你聖子基督的聖愛，感召更多青年，使遲疑不決的人作出決定；使受召的人，能持守不渝。天父！當我們要作犧牲時，使我們堅強起來，效法你的聖子，承行你的旨意，擯棄一己的私意。亞孟。

奉獻家庭予耶穌聖心誦（星期五用）

吾主耶穌，我們現在跪在祢聖心像前，感念祢的種種恩德，愛慕祢無限的美善，回憶祢告訴聖女瑪加利大說：您願各國人民都奉獻給祢，我現在就遵照祢的聖意，把我們全家奉獻於祢聖心。願我們全家人，常能保守信望愛三德，大家謹慎工作，熱心祈禱，能得內外平安。仁慈的聖心，求祢做我們的家長，管理我們的家務。啊！可愛的耶穌聖心，我把一切，無論歡樂或痛苦的事，完全托付給祢，求祢祝福我們在家的或出外的，求祢保護我們全家的人。我們中間若有人傷祢的聖心，求以慈悲寬赦我們。啊！耶穌聖心，祢原是無限仁慈的，求祢保佑普世教友，引導外教人進教，保護聖教平安進步。啊！慈愛深似海洋的聖心，求祢助佑我們全守天主誡命，獲得善終的宏恩，並希望我們全家人，將來都能到達天國，永遠感謝祢的聖愛。亞孟。

奉獻自己予聖母無玷聖心誦（星期六用）

花地瑪聖母，仁慈的母親，天地的母后，罪人的避難所，我們身為聖母司鐸運動的成員，願意以特殊的方式，把自己奉獻給您的無玷聖心。藉著這奉獻，我們願意偕同您，並藉著您，實行我們在領洗時的許諾。我們更許下實踐福音向我們迫切要求的內心皈依，使我們不再留戀自我，不再向世俗妥協，而能如同您一樣，全心奉行天主的旨意。至甘飴、至仁慈的母親，我們決心把我們的基督徒生命和召叫全託付給您，憑您運用，讓您拯救這水深火熱的世界。我們許諾遵從您的意願而生活，尤其要更新我們的心神，多做補贖，專務祈禱，熱心參與感恩聖祭和使徒工作，每天誦唸玫瑰經，並在生活中恪守福音的訓誨，從而在眾人面前樹立善表，遵守天主的法律，實踐基督徒的德行，尤其是潔德。我們也向您許下與我們的教宗、教會聖統和司鐸們團結一致，從而抵禦那些對抗教會訓導權的行為；這些行為正不斷地增加，威脅著教會的根基。這種同心的祈禱和對教宗的愛戴，是不能或缺的。在您的護佑下，我們也願意成為祈禱和敬愛教宗的使徒。我們並祈求您特別保護教宗。最後，我們許諾，要竭盡所能帶領我們接觸的人靈，重新敬愛您。我們注意到無神主義已經使許多信友失去信德，而且天主的聖殿也一片荒涼，再加上罪惡日益傳遍世界各地，因此，耶穌的母親，慈悲大能的母親，我們今天懷著信賴之心，再次無畏地舉目懇求您，期待您拯救您所有的子女。童貞瑪利亞，您是寬仁的、慈悲的、甘飴的。亞孟。

法地瑪聖母（星期六用）

1. 天主母世人母，童貞聖瑪利亞；
慈祥的曾顯現，於葡國法地瑪。
萬福！萬福！萬福瑪利亞！（x2）
2. 好聖母囑世人，悔罪祈禱虔誠；
仁慈主必回顧，寬恕罪賜洪恩。
萬福！萬福！萬福瑪利亞！（x2）

收聖體頌

噢！至聖至尊聖體，至偉大的愛情，一切榮耀與讚美，永遠全歸於祢。(x2)

因父，及子，及聖神之名。亞孟。

皇皇聖體 (神父主禮聖體降福時用)

皇皇聖體尊高無比，我們俯首致欽崇。
古教舊禮已成陳跡，新約禮儀繼聖功。
五官之力有所不及，應由信德來補充。

讚美聖父讚美聖子，歡欣踴躍來主前。
歌頌救主凱旋勝利，頌揚主德浩無邊。
聖神發自聖父聖子，同尊同榮同威嚴。亞孟。

主禮：主，祢賜給我們天國的食糧。

眾：祂給我們帶來了喜樂。

主禮：主，祢在這奇妙的聖事內，留給了我們受難的紀念；求祢幫助我們虔誠欽崇祢體血的神聖奧蹟，俾能常常領受祢救贖的功效。祢永生永王。

眾：亞孟。

讚美天主

讚美天主。讚美天主聖名。
讚美耶穌基利斯督，真是天主又真是人。
讚美耶穌聖名。讚美耶穌至聖之心。
讚美耶穌寶血。讚美耶穌在至聖之聖體聖事內。
讚美師保聖神。讚美至高至聖瑪利亞天主之母。
讚美聖母至聖而無玷之始胎。讚美聖母蒙召升天。
讚美童貞聖母瑪利亞之名。讚美聖若瑟聖母之淨配。
讚美天主於其天神及諸聖人中。至於世世。亞孟。